



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Campus Itapina

EDITAL Nº 03/2021

RETIFICAÇÃO Nº 01 – 26/04/2021

1 Retificar o Edital nº 03/2021, conforme discriminação a seguir:

1.1 No item 3.1.1:

Onde se lê:

“3.1.1 História: Licenciatura Plena em História com Especialização ou Mestrado em História ou Educação.”

Leia-se:

“3.1.1 História: Licenciatura Plena em História com Especialização ou Mestrado em História ou Educação ou Ensino.”

1.2 No item 3.2.1:

Onde se lê:

“3.2.1 Período: 20/04/2021 a 30/04/2021.”

“3.2.1 Período: 20/04/2021 a 07/05/2021.”

1.3 No item 3.2.2:

Onde se lê:

“3.2.2 Horário: até as 23h59min do dia 30/04/2021.”

Leia-se:

“3.2.2 Horário: até as 23h59min do dia 07/05/2021.”

FÁBIO LYRIO SANTOS
Diretor Geral – Ifes – Campus Itapina
Portaria nº 3.278, DOU de 23/11/2017